

Szentgrót és Vidéke



Kerecsensólyom
2024 madara

Térségi havilap

XIV. évfolyam

2024. február

Zalacsányi varázslat

A nemezelés régi művészetének újraéledése

A hagyomány és a kreativitás örömteli találkozásában részesültünk *Zalacsányban* a nemezelési szakkör varázslatos világában!

A nemzetközi hírű magyar nemezelés újragondolt hagyománya nem csak egy csoportnyi kreatív embert fog össze, hanem egyfajta nemez-mágia közösséget is megteremt. De mi is az a nemezelés, azon kívül, ami úgy hangzik, mint egy varázslatos jelenség? A nemezelés egy ősi népművészet, amelyet évszázadok óta

űznek világszerte. A módszer maga egyszerű, de annál izgalmasabb.

Az ősi technika arról szól, hogy a gyapjú rostokat összpreseeljük, dörzsöljük és formáljuk. Ezen a ponton egyesek talán kételkednének, hogy miért csináljuk, ha a boltok tele vannak kész ruhákkal, kiegészítővel. A válasz egyszerű: mert nemezelés közben valami különleges történik. Ez nem csak egy textil, hanem kihívás, egy misztikus kapcsolat a gyapjú és az ujjak között.



A szakkör lelkes tagjai.

De térjünk vissza Zalacsányba, ahol a helyi hagyományápoló nemezelési szakkör rendkívül elkötelezett a nemezelés művészetének újjáalkotásában. A szakkörnek 6 lelkes tagja van, akiket *Rétiné Végh Katalin* vezet. Katalin és a csapat összekovácsolva alkotnak, mintha egy kis nemez-család lennének.

A szakkör tevékenységéhez a *Nemzeti Művelődési Intézet* pályázati támogatást biztosít, így nem kell aggódniuk az anyagok és eszközök beszerzése miatt. A pályázat tematikája alapján a szakkör tagjai átélik a hagyományokat és újratanulják a nemezelés különböző fortélyait.

– Cs –

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben véletlenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véletlen hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakariterites.hu



www.zalatajkiado.hu

Se sms-ben, se messengeren!

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren **ne küldjenek**

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:

a Zalatáj szerkesztősége



Karitászbál Tekenyén

A Szent Anna Karitászcsoport munkatársai nagyon lelkesen készítették elő február 3-án a bált. Az elmúlt évek aktivitása során megismerték azokat a reális igényeket, ahol minden támogatás jól jön. A rendezvény célja a rászorulóknak életminőségének javítása, megsegítése. A Veszprém-Főegyházmegyei Karitászcsoport rendszeres támogatása nagyon sokat jelent a mindennapokban, ehhez csatlakozik a jelenlegi szándék is. Szijártó László esperes gondolatait idézve: „Felelősek vagyunk egymásért és mindennapunkban is meg kell emlékeznünk egymásról.”

A Karitászcsoport vezetője, Farkas Gyuláné köszöntőjét követően szinte minden a táncról szólt, melyet Hideg Gyuláné Aranyosi Ervin versével indított el:

„Hosszú tánc az élet, – a szeretet tánca./Szíved dalra ébred,/s le hull minden lánc./Félelem kötelék/nem köti a földhöz,/így juthatsz közelebb/a mennyei örömhöz.”

Szerencsések vagyunk, amikor versenytáncosokat csodálhatunk meg a színpadon! A 2022 óta településünkön élő Tóth Hédi Katalin és táncos partnere, Hittaller Tamás hosszú utat jártak be. A Savária táncklubtól lelkesedésüknek és kitartásuknak köszönhetően többszörös magyar bajnokok, Európa Kupa győztesek és sorolhatnánk tovább... Megmaradtak közvetlen embereknek, akik a szamba, a rumba és a bécsi keringő káprázatos mozdulatait hozták el. Előadásukat természetesen tapssal jutalmazta a közönség.

A Túrjei Szent László Általános Iskola táncsoportjában helyi fiatalok is szerepelnek, így az érdeklődés érthető volt. A figyelem és a taps megérdemelt volt számukra is!

Szalontai István atya tartalmas beszédével fontos dologra hívta fel a figyelmet:

„Ha elveszítjük a tapintás vagy az ízelelés érzékenységét, azt azonnal észrevesszük. De ha a lélek érzékenységét veszítjük el, azt sokáig figyelmen kívül hagyhatjuk, élünk, de nem vesszük észre, hogy elvesztettük a lélek érzékenységét. Nem egyszerűen arról van szó, hogy gondolunk-e Istenre vagy a vallásra. A lelki érzékek érzéketlensége az együttérzésről és a könyörületről, a szegényérzetről és a lelkiismeret-furdalásról, a hűségről és az odaadásról, a gyengédségről és a becsületről, saját felelősségünkről és másokért aggódó fájdalomunkról szól.”



A vacsora és a tombola felajánlások sorsolása után vidám, barátságos hangulatban telt az este.

„Hosszú tánc az élet,/örülj neki, s érezd!/Bűnnel a lelket,/nehogy összevérezd!/Élvezd ki a forgást/és a társaságot,/akkor válik széppé,/ha önfeledten járod!

Sinka Imréné
polgármester

Vince-napi hagyomány

A bor nem részegségre tetemtetett, hanem, hogy az embert vigasztalja

Pakod és Dötk borosgazdái több éve felelevenítették azokat a régi népszokásokat, ami a borral kapcsolatos. A Márton-napi, őszi újbor mustra tapasztalatai alapján a gazdák elkészítették a 2024-es évi borkínálatukat.

Az időjárást tekintve fagymentes, napos volt Vince napja, ami arra enged következtetni, talán telik a pince a 2024-es évben. A hegyoldal bortermelői barátaikkal karöltve (támogatva) meglátogatták a borospincéket, megkóstolták a borokat. Megállapították, hogy a növényvédelmi szempontból rendkívül nehéz esztendőben az odafigyeléssel jó minőségű borokat sikerült előállítani. A

Mikolás-pincénél Szalontai István atya megáldotta a szőlővesszőket, hogy sikeres legyen az idei esztendő, majd következett a vincézés, amikor Zoltán gazda borral öntözte meg a tőkét, ezzel is fokozva a jó termés reményét, majd következett a jelképes szőlőmetszés, aminek a hajtásaiból jósólnak az új terméstről. A szőlőtőkékre kiakasztott kolbász és sonka a várható gazdag termést jelképezte.

A kóstolgatás során egyetértettek abban, hogy a mai világban mennyire fontos az összetartozás. A többség nyugdíjas, de Istennek hála vannak fiatal borászok, vagy az iránt érdeklődők. Ebben az a szép, hogy mindenki hozzá tudja tenni a maga ismereteit. A fia-



talabbak elfogadják az idősebbek tanácsait és a saját tudásukkal ötvözik.

„A hegyi szent beszédében” István atya méltatta a közösség erejét, egymás segítségét, mintha hallotta volna a baráti beszélgetés kezdetét, s ezt a fonalat fonta tovább.

Szent Vince ünnepe a közösség összetartozásában mindig nagy szerepet játszott, így van ez ma is. A kilenc pincében tett látogatás végén kiderült, hogy milyen sok elfeledett nótá is van a borban.

Martincsevicsné Kulcsár
Marianna

NEMZETI  KONZULTÁCIÓ

99%
NEM

**A GÉN-
MÓDOSÍTOTT
UKRÁN
GABONÁRA**

**NEM TÁNCOLUNK ÚGY,
AHOGY BRÜSSZEL FÜTYÜL.**

Egészségügyi együttműködés Muraközzel



A képen balról dr. Pál Attila, dr. Szolnoki Nikolett, Preksen László, Semjénháza polgármestere és Matija Posavec.

A horvátországi Muraköz megyéből érkezett delegáció tekintette meg *Lentiben* a helyi egészségcentrumot és tárgyaltak a jövőbeni együttműködés lehetőségeiről az intézmény vezetőivel. Az eseményen dr.

Pál Attila, a Zala Vármegyei Közgylűs elnöke előljáróban elmondta, hogy nagy örömmel fogadta a delegációt ez alkalommal *Lentiben*, hiszen nemrég Zalaegerszegen a két megye – Zala és Muraköz – közti

együttműködési lehetőségeket tekintették át.

Már látszik az első eredmény, hisz most egészségügyi dolgozók, orvosok, turisztikai szakemberek és a vármegye munkatársai érkeztek *Lentibe* és tekintették meg a turisztikai desztinációt, a lenti gyógyfürdőt, illetve az egészségközpontot, ahol a mozgásszervi rehabilitációt végző intézménnyel való együttműködésről egyeztettek, kiemelten a horvátokkal közös pályázati lehetőségekről. Emellett – tette hozzá – szívesen látják *Lentiben* a horvát vendégeket is.

Matija Posavec, Muraköz megye ispánja jó tapasztalatokról számolt be a *Lentiben* tett látogatás kapcsán, elmondta, hogy a legújabb egészségügyi technológiával felszerelt helyi centrumban sok új információt szereztek a bejárás során, ahol a megtekintett szolgáltatásokat látva érdemesnek találják az egészségutisztikai együttműködést.

Az egyeztetés végén kiderült, hogy több területre kötöttek szóbeli megállapodást, en-

nek egyik eleme, hogy ellátogat a magyar fél a napokban Zág-rába, ahol tájékozódik, hogy mely ottani egészségügyi megoldásokat tudnának összekapcsolni a hiperbár oxigénterápiával.

Erről előzetesen dr. Szolnoki Nikolett, a *Balance Medical Center* orvosigazgatója úgy tájékoztatott, hogy érdekes lehetőségről, illetve annak fejlesztéséről hallottak. Lényege, hogy egy, az emberi szervezetbe beültetett műszer vitális paramétereit – vérnyomás, keringési adatok – közvetít. A műszer tesztelésébe pedig be tudnának kapcsolódni a hiperpár terápiával.

Az orvosigazgató hozzátette, hogy a *Balance Medical Center* a posztcovid kutatás terén együttműködik a grazi egyetemmel, egy nyertes pályázatnak köszönhetően ez hamarosan el is indul. Ennek keretében működnek együtt a Pécsi Tudományegyetemmel is a gyógytornász képzésben, s bízna benne, hogy bővül a kör és a horvát partnerrel is megvalósul a közös munka egy határon átnyúló projekt keretében.



Értesüljön híreinkről, írásainkról, képgalériákról a Facebookon is!
Keresse ott a **Zalátáj Kiadó** adatlapját, és a Tetszik gombra kattintás után értesülhet internetes tartalmainkról is.



TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146
Elérhetőségek:
email: titzala@t-online.hu
Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Oklevélatadó ünnepség a Georgikonon

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Georgikon Campusa nemrég tartotta oklevélatadó ünnepélyét a keszthei Balaton Színházban. Az eseményen Pácsonyi Imre, a Zala Vármegyei Közgylűs alelnöke is gratulált beszédében a végzős hallgatóknak. Az oklevelek átadása mellett a sikeres és eredményes oktatók is elismerésben részesültek. Az oklevelet átvevők között lenti hallgató is volt.

Az alábbi szakok hallgatói vehették át okleveleiket:

Alapszak: kertészmérnök, mezőgazdasági mérnök, szőlés-
borász mérnök, vidékfejlesztési agrármérnök, természetvédelmi mérnök, környezetgazdálkodási agrármérnök.

Mesterszak: növényorvos, kertészmérnök, mezőgazdasági biotechnológus, természetvédelmi mérnök, vidékfejlesztési agrármérnök.

Felsőoktatási szakképzés: gyógy- és fűszernövények, mezőgazdasági, ménegazda, szőlés-
borász.

Specializációk: növényvédelmi, bor- és gasztrturizmus menedzser.



Pácsonyi Imre is gratulált a végzős hallgatóknak.

FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090



**ÉLVEZD A PIHENÉST ÉS TÖLTÖDJ FEL
A ZALAKAROSI FÜRDŐN!**



ZALAKAROSI FÜRDŐ

www.zkf.hu

**PROGRAMOK GYENESDIÁSON
2024. FEBRUÁR/MÁRCIUS**



- » febr. 15. Így írunk MI! - Egy este Háy Jánossal
- » febr. 21. Traccsparti Péterfy Borival
- » febr. 23. Oraveczi Viktória és Oraveczné Bányai Ella kiállítása
- » március 6. Traccsparti Tenki Rékával
- » március 25. Az inkák csodálatos világa
- » április 13. Gyenesi Testébresztő Katus Attilával



További információ:

Tourinform Gyenesdiás • www.gyenesdias.info.hu

8315 Gyenesdiás, Hunyadi u. 2. Tel.: +36 83/511-790



facebook.com/gyenesdiaskultura/events

GYENESDIÁS
NYUGAT-BALATON UDULÓALUJA

Törvény a magyar építészetről

A legfontosabb részletekről adott tájékoztatást Lengl Zoltán állami főépítész

Az Országgyűlés 2023. december 12-én elfogadta a magyar építészetéről szóló törvényt. Az új jogszabály több törvényt vont össze: a mérnöki és építész kamarákról, az épített környezet alakításáról és védelméről, a településkép védelméről, a nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházásokról szólót, valamint a kulturális örökség védelméről szóló törvények műemlékekre és műemlékhelyekre vonatkozó fejezeteit. Az előterjesztő Lázár János építési miniszter célként jelölte meg a települések értékeinek megóvását, a zöldfelületek védelmét, a hatósági engedélyezés egyszerűsítését.

A Zalatáj Kiadó kérésére a Zala Vármegyei Kormányhivatal állami főépítésze, Lengl Zoltán tájékoztatta olvasóinkat az új törvény legfontosabb részleteiről.

– Már a törvényjavaslat koncepcióját is széles körű szakmai egyeztetés előzte meg, amit a törvénytervezet normaszövegének szakmai és társadalmi egyeztetése követett. A törvény hatályba léptetése négy ütemben történik, egy része 2023. december 30-tól már hatályos, a következő lényeges változások 2024. október elsejétől várhatóak – mondja előljáróban Lengl Zoltán.

A törvény céljai között szerepel:

A polgári jó ízlés elősegítése és az életminőség javítása.

Az építészeti örökségünk és zöldfelületeink megőrzése és védelme.

A hazai városok és községek sajátos településképi értékeinek megóvása.

A kiszámítható település-tervezés és a takarékos területgazdálkodás elősegítése.

Az építési szabályok olyan tartalmú megállapítása, amely

a fenntartható fejlődés környezet- és klímavédelmi szempontjainak érvényesíthetőségét és a magyar építésgazdaság fejlődését szolgálja a magyar építési anyagok felhasználásával.

Az épített környezet akadálymentesítésének és az egyenlő esélyű hozzáférés elősegítése.

Az építési folyamat során a tájépítészet szerepének erősítése.

Az épített környezetnek az érintett lakosság, illetve a civil és gazdálkodó szervezetek véleményének kikérésével történő alakítása.

Az épített környezet tervezése, kialakítása során az egyetemes tervezés követelményének érvényre juttatása.

A legfontosabb változások között említette az állami főépítész az építészeti tervtanácsok és a főépítészek szerepének megerősítését, a főmérnöki és főtájépítészeti szervezetrendszer felállítását. Az egyszerű bejelentés tudomásulvételi eljárásá alakul, illetve újra közös önkormányzati rendelet szabályozza az építés rendjét és a településképet. Bevezetik a zöldfelületi tanúsítványt, műemlékvédelmi ösztönző és támogató rendszer jön létre és protekcionista építésgazdasági intézkedések lépnek életbe.

Lengl Zoltán a törvény alapelveiből kiemelte:

Az építészeti minőség érvényre juttatását, az építési folyamatokat a valós igényekhez kell igazítani, kerülni kell a felesleges beavatkozásokat. Elő kell segíteni a helyi gazdaság és a helyi közösségek, a helyi identitás elősegítését.

Az új beépítésre szánt területek kijelölése helyett a barnamezős területek revitalizációját kell előnyben részesíteni, és kiemelt figyelmet kell fordítani az építészeti



Fotó: Zalatáj

Lengl Zoltán: – Már a törvényjavaslat koncepcióját is széles körű szakmai egyeztetés előzte meg.

örökség megóvására és méltó hasznosítására.

Szigorításra kerül az új beépítésre szánt területek kijelölése – mondta az állami főépítész. – Az erdő- és zöldterület nagysága a településen belül összességében nem csökkenhet. A település közigazgatási területének biológiai aktivitás értéke az új beépítésre szánt terület kijelölésével nem csökkenhet. A beépítésre szánt területeket 500 méteres beépítésre nem szánt zöldgyűrűvel kell körbevenni a szomszédos település beépítésre szánt területével való összenövés megakadályozása érdekében. Az egészségügyi és oktatási, közmű- és infrastruktúra kapacitás rendelkezésre állását egy új lakóterület kijelölésénél igazolni kell. Ha a tervezett új beépítésre szánt terület 5 km-es környezetében, az adott település közigazgatási területén belül az adott fejlesztés megvalósítására alkalmassá tehető barnamezős terület van, akkor új beépítésre szánt terület csak kiemelt közérdek esetében jelölhető ki. Változás lesz az önkormányzati feladatok ellátásában is – említette Lengl Zoltán. – Az önkormányzatoknak főépítészeti feladatot kell foglalkozniuk (önállóan vagy társulásban) 2025. január 1-jétől. A legalább 10 település vonatko-

zásában főépítészeti feladatot ellátó főépítészek és munkatársaik foglalkoztatásához az állam költségvetési támogatást is biztosít. A helyi építészeti tervtanács felállítására 2025. január 1-jétől kötelező lesz a járásszékhelyi városokban (174 település), a fővárosi kerületekben (23 kerület) és a fővárosban. Új jogorvoslati rendszer kerül bevezetésre a településképi vélemények esetén, ezzel kibővül a területi és az országos építészeti tervtanácsok feladatköre. Az önkormányzatok településterveit 2027. június 30-ig felül kell vizsgálni, a településképi rendeleteket és a helyi építési szabályzatokat egy rendeletbe kell szerkeszteni. Az 5000 lakos alatti településeken – főszabály szerint – csökken a településtervek kötelező tartalma.

– A jogszabály megemelte a kiemelt beruházások küszöbértékeit, így (a közcélú beruházások kivételével) azok a beruházások tartozhatnak ebbe a körbe, amelyek legalább 100 milliárd forint költségigényűek és legalább 100 új munkahelyet hoznak létre, vagy ipari parkban, logisztikai parkban jönnek létre, esetleg valamely kiemelt státuszú üzem, gyár beszállítói – zárta tájékoztatóját Lengl Zoltán.

z.t.

Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal támogatásával készült.

Te is légy Sümegecsehi lurkó óvodása!

A városok zajától, porától távol, magas fák árnyékában, madár-csicsergéstől hangos, tágas udvaron tölthetjük a szabad levegőn, mozgással minden napjainkat.

A tágas, világos csoportszobákban minden nap történik valami érdekes: hallgathatsz mesét, tornázhatsz, barkácsolhatsz, festhatsz, énekelhatsz, bábozhatsz és Játszhatsz! Nagyon sok játékból választhatsz!

Te is lehetsz zöld óvodás! Te is lehetsz madárbarát óvodás! Felfedezheted a környezeted titkait, megfigyelheted az élőlényeket, kirándulhatsz. Választ kaphatsz minden kérdésre. Ültethetsz, gondozhatod a kerti növényeket, gondoskodhatsz télen a madarakról, a faluban lévő madárösvényen

megfigyelheted az itt élő madarakat, fákon ugráló mókuskos játékat, a rovarszálló lakóit. Belekukucskálhatsz a bogármegfigyelőbe, a távcsőbe, nagyítóba, akár mikroszkópba is.

Lehetsz vízör, vagy energiaőr! Óvodánkban minden nap figyel a vízör, hogy takarékoskodjunk a vízzel, energiaőr, aki figyel, hogy a villanyok ne égjenek feleslegesen.

A színes, szelektív gyűjtőbe válogathatod a hulladékot, igyekszünk újrahasznosítani, amit csak lehet.

Szüleiddel játszhatsz, kirándulhatsz, együtt lehetsz rendezvényeinken, együtt ünnepelhetjük a jeles napokat.

Családias, szeretetteljes légkörben fejlődhetsz! A csoportokban sokféle játék vár, mely



rengeteg lehetőséget biztosít szerepjátékokra, asztali játékokra, vidám társasjátékokra! Modern bútorok, szép színes környezet vesz körül téged.

Minden nap veled együtt óvjuk és védjük környezetünket! Nagyon szerencsések vagyunk, mert a faluban lévő madárösvény rendszeres bejárásával minden évszakban megfigyelheted kedvenc madaraink életét! Szeretettel gondoskodhatsz róluk!

Egészséges életmódra nevelünk téged! Egészséges ételeket fogyasztunk az óvodában, megvalósítjuk az „Együnk gyümölcsöt minden nap” programot! Nagyon sokat mozoghatsz velünk! Látjuk és érezzük, hogy a gyermekek harmonikus fejlesztéséhez a mozgáson keresztül vezet az út. Fejlesztéseinket is mozgásra építjük. Részt vehetsz Bozsik programon, gyermekjoga foglalkozásokon, rend-

szeresen sétálunk a faluban, minden nap találunk a gyermekekkel valami csodát, amit érdemes felfedezni, meglátatni.

Néphagyományainkat megismerheted, és megörökíted veled, felelevenítjük azokat. A néptánc, népi barkácsolás rendszeres az életünkben.

Fontosnak tartjuk a biztonságodat! Eredményesen valósítjuk meg a Biztonságos Óvoda, Óvzсарu programot, melyet nagyon szeretnek a gyermekek.

Lurkózhatsz velünk! Segítségével alaposan felkészülhetsz az iskolára, így szorongásmentesen, örömmel, felkészülten várhatod majd az iskolát, ahol nagyon sok sikerélményben lesz részed!

Ha nem hiszel nekem, gyere el, és látogass meg minket. Akár 2024. február 20-án, a nyílt napunkon is! Nagy szeretettel várunk szüleiddel együtt! Kukucskálj be hozzánk!

Pap Jánosné

Ismerkedési est Tekenyén

Ismerkedési este jöttünk össze a közelmúltban településünkre költöző családokkal a *tekenyei* kultúrházban. Az érkezők nem jöttek üres kézzel, sokféle finomság került az asztalra: volt itt muffin, banánoskenyér, vajas-mézés kenyér és nagy érdeklődés kísérte a házi készítésű törökmézet.

A bemutatkozásban pár szóval megemlítésre került, hogy ki honnan érkezett, mivel foglalkozik és mi miatt választotta ezt a falut? Jó volt hallani, hogy a település kedvező domborzati fekvése mellett a közművekkel való ellátottság, az épített környezet is szerepet játszott a döntésben. A másik fontos szempont a barátságos lakosság és a közbiztonság, ami a nyugodt lét alapját jelenti.

A közművelődési szakember, *Seres Judit* tanárnő ismét remek kvíz-programot állított össze. Ime néhány a kérdések közül: „Tekenyére hány úton kell bemenni az ismert népdal

szerint? A tréfásabb kérdések után némi helyi ismeretre is szükség volt, hogy meg tudjuk válaszolni, ki a (Szent Anna) Huszonhárom-hegyi kápolna védőszentje, aztán azt is, hogy 2010 óta önálló település Tekenye, az írásos források pedig 1230 óta említik. Nyugat-Magyarországon használatos „kagyilló – hőmbőlődik – megcsiccsen” kifejezések tartalmának megfejtésére is sor került. Némi tanult anyagot is fel kellett eleveníteni: Melyik település a történelmi-Magyarország mértani közepé?... és végül a 40. kérdés: „Minek a régies neve a bubulyka?”

A rendkívül jó hangulatot tovább fokozták a színpadról, a 4 éves *Lellától* elhangzó kedves szavak: „itt dübörgök Anya – Te vagy a legjobb Anya a világon!”

Még sok-sok hasonlóan tartalmas időt lesz lehetőségünk eltölteni!

Sinka Imréné
polgármester



Se sms-ben, se messengeren!

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:

a Zalatáj szerkesztősége



Szentgrót és Vidéke

Közeleti havilap

Kiadó-főszerkesztő: **Ekler Elemér**

Szerkesztőség:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

www.zalatajkiado.hu

ISSN 2063-0026

Kiadja: **Zalatáj Kiadó**

Készült:

Göcsej Nyomda Kft.; Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.

Tel./Fax: (92) 316-783

Zalabéri számvetés (2.)

A szokásokhoz híven *Zalabér* polgármestere részletesen beszámolt a mögöttünk hagyott esztendő elért eredményeiről, beruházásairól, s a célkitűzésekről. Az összeállítás második részét olvashatják:

Közösségi médiában való megjelenés:

– Mintegy 8-10 alkalommal jelentünk meg különböző programjaink, munkálataink kapcsán újságcikkekben!

– Zalabér facebook bejegyzéseinek száma 100-110 alkalommal történt meg.

– Folyamatos volt a lakosság tájékoztatása, mind a facebook oldalon, mint pedig akár hirdetőnyelven, vagy papír alapú szóróanyagokon.



Delegáció a kilimáni almáskertben



Laoszi delegációt fogadtak.

Laoszi delegációt fogadtak 2024. január 27.-én a *kilimáni almáskertben*.

A 7 fős szakmai csoport tanulmányozta az intenzív almatermesztés technológiáját a helyi viszonyok között, megismerhették az itt használt jégvédelmi rendszereket és a mikroöntözési technológiákat is.

A szakmai csoportot a cég vezetője, *Lugosi Tímea* és a kertvezető, *Kelenik Levente*

kíserte körbe a megközelítőleg 40 hektáros gyümölcsösben.

Az ültetvény bemutatása után betekintést nyerhettek az almafeldolgozás menetébe, valamint a légyártó és a czider üzembe is ellátogattak a jelenlévők. A délután egy kóstolóval ért véget.

Nagyon köszönjük a delegációnak a kedves szavakat, reméljük, a jövőben minél több látogatónak tudjuk megmutatni a folyamatosan fejlődő gyümölcsöst.



Az intenzív almatermesztés technológiáját tanulmányozták.

Idősek napja...

– Újraindítottuk Zalabér honlapját, amelyre a jövőben folyamatosan kerülnek fel a közérdekű információk. A honlap már elérhető!

2023-as évi programjaink, események

- Best Autósiskola elméleti tanfolyam (03.01)
- Mézeskalács szakkör kiállítása
- Nőnap ünnepség
- Eseménynaptár megbeszélése
- Március 15.-i ünnepség az iskola és óvoda közreműködésével. (03.14)
- Déryné program – Szabó Magda színházi előadás (03.25)
- Húsvétváró kézműves program (04.01)
- Ingyenes ruhabörze (04.05)
- Szemészeti vizsgálat Zalabérben (04.05)
- Véradás Zalabérben (04.25) (09.08)
- Te Szedd! akció- (04.18)
- Tour De Hongrie!-Zalabéren át!
- 2 napos Gyermeknap Kalimpa Színház: gyermekprogramok
- Kápolnai búcsú 5 település szervezésében (06.10)
- Zalabéri búcsú (06.04) nemzetiségi önkormányzat szervezése
- Napközis felügyelet biztosítása (07.17- 07.28)
- Gyulai László részére díszoklevél átadása, Vas diploma (06.17)
- „Jó estét nyár, jó estét fogadó...” Zalabéri Önkormányzat és Szent Antal Fogadó közös szervezésében
- Augusztus 20. ünnepség
- Szépkorúak köszöntése a Szent Antal Fogadóban (Tánc, operett, vendéglátás 80 fő részvételével.)
- Nyárbúcsúztató zenés est, Weiger Csaba gitárestje (09.01)
- Eboltás (09.06)
- Szünyögírtás több alkalommal a településen
- Örökség nap az önkormányzat, illetve a Kulturális és Sportegyesület szervezésében
- Terményáldás a templomban (október)
- Halloweeni program (10.31)
- 1956. október 23-i megemlékezés
- Fogászati szűrés Zalabérben
- Lakossági tájékoztató füzet összeállítása
- Kormányablak busz Zalabérben
- Adventi koszorúkötés (12.02.)
- Adventi forgatag és Mikulás-várás (Vállalkozói felajánlások és az önkormányzat támogatásával csomagok a gyermekeknek. (12.03.)

Köszönet a vállalkozóknak, cégeknek, magánszemélyeknek a felajánlásokért!

- Karácsonyi csomagosztás (5000 Ft háztartásonként)

230 háztartás részére örömmel állítottuk össze a csomagokat!

Kozma Ferenc
polgármester
(Folytatjuk)